
31 жовтня – Міжнародний день Чорного моря

Чорне море відіграє важливу роль в економіці України як в наш час, так і в
перспективі. Нафтогазовидобування, розробка власних родовищ вуглеводнів,
передусім  на  шельфі  Чорного  та  Азовського  морів,  сприятиме вирішенню
економічних проблем  України.
Розвиток  туризму  і  рекреації,  розширення  курортних  зон,  розвиток  у
найближчому майбутньому видобутку корисних копалин (нафта, газогідрати)
в  цьому  регіоні  можуть  дати  багатомільйонні  прибутки  державі,  з  іншого
боку,  спричинять  зростання  антропогенного  навантаження  на  водні
екосистеми  та  природні  ландшафти,  що  негативно  позначиться  на
привабливості  рекреаційної  території,  а  за  рядом  показників  можуть
призвести  до  втрати  значення  території  як  придатної  для  рекреації.  У
безпечному  екологічному  стані  Чорного  і  Азовського  морів  зацікавлені  і
країни,  береги  яких  омивають  води  цих  морів  (Болгарія,  Грузія,  Росія,
Румунія, Туреччина), тому рівень екологічної безпеки в регіоні має не тільки
національне, а й міжнародне значення. 
У  1992  році  на  міжнародному  форумі  у  Ріо–де-Жанейро,  на  якому  було
прийнято  Екологічну  програму  на  21  століття,  де  було  приділено  увагу
проблемам Чорного моря, Збереженню екосистеми морів, зокрема Чорного
моря, було присвячено багато міжнародних програм та проєктів – програма
GEF,  TACIS  та  ін.  Прийнято  «Конвенцію  про  захист  Чорного  моря  від
забруднення” (підписали шість причорноморських країн, Бухарест, 1993 р.).
Декларація  міністрів  охорони  природи  причорноморських  країн  визначила
політичні зобов'язання та пріоритети, у тому числі в галузі морської політики
(Одеська декларація, 1993 р.). Для розвитку та захисту Чорного моря, сталого
розвитку  його  ресурсів  на  дипломатичній  конференції  з  охорони  Чорного
моря 31 жовтня 1996 р.  був прийнятий Стратегічний план дій,  а учасники
конференції  прийняли рішення -  оголосити  31 жовтня  Міжнародним днем
Чорного моря. 


